香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容 而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



GUANGDONG LAND HOLDINGS LIMITED 粤 海 置 地 控 股 有 限 公 司

(於百慕蓬註冊成立之有限公司) (**股份代號:00124**)

百慕達股份過戶登記總處 及香港股份過戶登記分處之變更

粤海置地控股有限公司(「**本公司**」)董事會(「**董事會**」)謹此宣佈,自 2025 年 1 月 1 日起,本公司之百慕達股份過戶登記總處將更改為:

Appleby Global Corporate Services (Bermuda) Limited Canon's Court, 22 Victoria Street PO Box HM 1179, Hamilton HM EX Bermuda

於本公告日期,本公司之香港股份過戶登記分處仍然為卓佳登捷時有限公司(地址為香港夏慤道 16 號遠東金融中心 17 樓)。自 2025 年 2 月 1 日起,本公司之香港股份過戶登記分處將更改為:

卓佳證券登記有限公司 香港夏慤道 16 號 遠東金融中心 17 樓

電話: (852) 2980 1333 傳真: (852) 2810 8185

自 2025 年 2 月 1 日起,有關本公司之股份過戶及登記手續將由卓佳證券登記有限公司辦理。於 2025 年 1 月 28 日下午四時三十分後仍未領取之本公司股票,可於 2025 年 2 月 1 日起從卓佳證券登記有限公司領取。

承董事會命 **粤海置地控股有限公司** *執行董事* 焦利

香港,2024年12月31日

於本公告日期,董事會由三名執行董事曠虎先生、王健先生及焦利先生;兩名非執行董事袁靜女士及李文昌先生;及三名獨立非執行董事方和先生、李君豪先生及梁聯昌先生組成。